

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005825845

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Novartis International AG, Basel**

Novartis International AG (Novartis International SA) (Novartis International Inc.) Lichtstr. 35 4056 Basel

Novartis International AG, in Basel, CHE-106.054.058, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 119 vom 22.06.2023, Publ. 1005775325). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jeanneret, Raphaëlle, französische Staatsangehörige, in Oberwil BL, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jenni, Yolanda Daniela, von Riehen, in Allschwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5385 vom 24.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 119, Datum: 22.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt